

# 82路司机连抽乘客十几个耳光

## 车队队长:乘客挑衅在先,司机已被停职



视频截图:司机抓住乘客头发,将其头部推向广告牌

时间:前天下午3点40分  
地点:建邺路公交站台

昨天一早,一段用手机拍摄的视频被网友上传至“优酷网”上。在这段时长1分27秒、题目为《南京82路公交车司机暴打乘客》的视频中,可以

看见一名男子在一公交站台旁猛扇另一名男子耳光,甚至抓住其头发将其后脑撞向站台广告牌上磕碰的镜头,这段南京本地视频很快在网上“火爆”起来。

### 南京视频“火爆”网络

昨天上午,记者反复观看了这段视频,视频中市民的话音明显带着南京口音。从画面镜头看,事发地点位于一公交站台后方,站台前停靠着一辆空调公交车。

由于是手机拍摄,视频画面一直摇晃,但画质较为清晰。开始是一段嘈杂的争吵声,一名身材较魁梧、身穿天蓝色上衣的男子和一名身材相对瘦弱、深色上衣的男子已

经撕扯成一团,处于“劣势”的深色上衣男子口中一直重复着“我骂你怎么了”类似的话语。

视频播放到35秒左右,视频里突然传出“啪啪”几声响亮的拍打声,天蓝色上衣男子当着许多人的面在打另一男子耳光。旁边一些市民模样的人在说:“哎呦,不能这样打了!”被打男子没还手,只是不停地大声反问“你敢打我?”随即,天蓝色上衣男子一把抓住对方的头发,并“砰”的一声将对方的后脑勺撞在公交站广告牌上,往后几秒画面即终止。

### 乘客挑衅 司机发狂

昨天上午,记者联系到该

视频的发布者——网名为“南京街头拍客”的市民刘先生,他向记者证实,这段视频发生在前天下午3点40分左右的建邺路公交站台。

当时一辆车牌为苏A·50712的82路公交车停在省委党校门口,路过的他听现场其他乘客说,公交车靠站后,这名男子非要从公交车前门下车,司机不同意;但该男子执意从前门下了车,并对司机骂起了脏话。“司机来火了,冲下车去,抓住了那个男子,随即就发生了视频上的一幕。”

“司机打那男子的耳光,一连打了有十几个。”刘先生说,很多市民劝都劝不住,连稍后到站的其他82路公交车司机都没劝住,直至最后民警赶到现场,才将双方带走。

### 司机停职 接受教育

昨天下午,记者就此事采访了南京公交公司82路车队的陈队长。“打人司机已经暂时停职,目前还在接受进一步处理。”

陈队长说,打人司机事后对自己的冲动过激行为已经十分后悔。“虽然是乘客挑衅在先,但是不管怎么说,打乘客肯定是不对的。”陈队长表示,车队会加强对司机的教育工作,以避免类似的情况再发生。据了解,经过警方调解,司机已对被打乘客作出了适当赔偿。

快报记者 王觅

## 邻居好赛金宝不是吹的

### 隔壁起火,幸好邻居有屋主手机号码

时间:昨天上午11点左右  
地点:白下区张府园小区

妇女正在敲楼下邻居的门,但主人却不在家。

快报讯(记者 常毅)告诉邻居自己的手机号码,以便家里发生意外时自己能及时赶回。这个小小的举动,让市民陆先生家里避免了一场大火。

“什么味道?”昨天上午11点左右,白下区张府园小区一位居民突然闻到一股烧糊的味道。几分钟后,楼下突然有人边敲门边喊:“有人在家吗?你家里着火啦!”这位居民赶紧跑到楼下,发现一位提着菜的

“别着急,我有他手机号码。”这位居民连忙先报警后通知屋主陆先生。消防车赶到后,正准备架云梯,打算从窗户翻进去,陆先生气喘吁吁地赶到了,他打开房门,消防员用了几秒钟就将灶台上一个炒菜锅上冒出的火给扑灭了。虽然厨房和客厅的墙壁都给熏黑,但只有一个锅被烧变形。陆先生庆幸,幸亏邻里关系和睦,大家彼此都留了电话。

(钱先生报料奖30元)

## 玄武大道少过街天桥又出事

### 水泥搅拌车斑马线上撞死老太太

时间:昨天凌晨5点  
地点:玄武大道樱铁村路口

转,水泥搅拌车似乎没有刹车的迹象。

快报讯(记者 陆鸣)昨天凌晨5点,玄武大道樱铁村路口,一名50多岁老太太过马路时,被一辆水泥搅拌车撞飞,当场死亡。附近居民称,之前这里已经发生过两起车辆撞人的事情了。

据目击者王先生介绍,当时天还没亮,老太太提着小包在斑马线上过马路,斑马线前的红绿灯正处于三秒黄灯跳

“这已经是半个多月来,第三起车辆撞人的事故了!”樱铁村小区居民说,玄武大道改造本来这里要建过街天桥的,可现在大道通车了,天桥却还没建好。虽然设置了红绿灯,而且前两天的新闻还说要限制过往车辆速度。但没装电子警察,车辆经常超速,居民很不安全。南京市交管局秩序科表示将尽快来此安装电子警察。

(王先生报料奖50元)

# 就业公告

## 在南京招募30名大中专毕业生

汇众益智联合国家相关部门共同启动“国家信息技术紧缺人才培养工程”,以缓解目前动漫游戏人才紧缺现象,率先创立“订单+培训”培养计划,拥有国内首创的集游戏动漫专业人才培养、实训、就业为一体的北京、上海、南京等游戏工厂、4大就业基地和1000多家优秀动漫游戏企业人才订单,就业网络覆盖全国。本月南京争取到30个就业名额,现对南京地区招募30名有志在新兴高利润行业发展的的大中专毕业生!

参加要求:中专及同等以上学历,18-30岁。

就业流程:电话预约-面试筛选-技能测试-岗前实训-就业推荐

热线电话:025-85420528/85420529

地址:南京市玄武区板仓街9号江苏文化产业园B区



# 职业转型 其实可以很容易

## 北大青鸟高品质就业 技能是关键

针对求职、转行者找工作失败的原因,专家建议面临就业或提升压力的人员应该抓住机会选择信誉良好、课程实用、以企业需求为导向开设课程的培训机构进行职业技能培训,使自己积累更多的项目实战经验,更快地适应企业的需求,从而成功就业。

据《中国IT市场2005-2009年预测与分析》显示,中国IT市场保持稳定增长,预计2009年将达62.3亿美元,市场增长潜力巨大,前景诱人。

去年北京市IT从业人员为20万,在“十一五”规划完成时,跟IT有关的从业人员将达40万人。近几年,国内IT产业市场每年增长率达30%,国际出口增长率每年更高达40%,IT人才需求增长迅猛。与此相对的是,企业要找到一个适用人才却很困难。

据相关资料显示,目前市场上92%的IT企业面临人才短缺,而且作为一个快速变化行业,IT人才需求也在不断地更新。据专家预测,IT人才的平均年薪达到了8万元左右。

北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌,7年已经帮助30万人次成功实现IT就业梦想。

北大青鸟APTECH网络工程师培训课程(BENET 2.0)和软件工程师培训课程(ACCP5.0)由中、美、印三方专家共同研发而成,结合学员个性特征进行职业规划,打造高质量的IT工程师,帮助你快速提升就业竞争力。

## 学IT,好工作,就读北大青鸟

### IT行业人短缺

IT人才缺口巨大是不争的事实,随意打开一个招聘网站,看看IT人才的招聘信息是不是最多?数据显示:中国每年至少存在30万IT人才缺口,并且这个缺口还在以每年20%左右的速度增长。

### 北大青鸟APTECH打造企业急需的实践、技能型人才

传统的教育模式培养出一纸文凭的应届毕业生,并不能满足IT企业日新月异的发展需求,而注重操作技能的空缺。北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌,7年来已经帮助近30万人次实现IT梦想。据权威调研机构(IDC)数据显示,北大青鸟APTECH在IT培训行业品牌市场份额达到38.6%,即每不到3人接受IT培训就有1人是北大青鸟APTECH的学生。

### 选择北大青鸟的九大理由:

- 源于北大雄厚教育资源
- 教学基地遍布百座城市
- 七千名标准化师资力量
- 课程十八个月升级一次
- 职业素质培训贯穿全程
- 国家劳动部门联合认证
- 三重网络推荐学员就业
- 十一人学术专家顾问团
- 八大行业全真项目实践

**北大青鸟 APTECH**  
中国IT教育领导品牌  
各大校区招生热线

## 北大青鸟软件/网络工程师招生公告

招生条件:  
1、高中以上学历  
2、18周岁以上,无不良社会记录  
3、热爱计算机行业,有志成为IT人  
软件方向:  
数据库开发管理、JAVA工程师、NET工程师、系统分析师等  
网络方向:  
网络工程师、技术支持、项目经理、网络架构师等

### 本期明星学员



孙鹏飞 本科  
就业单位:北大方正

### 上榜理由:

来北大青鸟学习前由于缺乏工作经验,四处碰壁。经过一年多北大青鸟的学习,在这里我学到了丰富的理论知识,同时培养了很好的动手能力,有了丰富的实践经验。凭着所学的专业知识,我顺利进入了北大方正!非常感谢北大青鸟老师对我的教导与培养,是北大青鸟改变了我的生活,我为自己的选择骄傲,同时我也会加倍努力工作,让北大青鸟以我为荣!

从改变一个电话的开始

- 鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层 025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn
- 新街口校区:南京市建邺路66号3层 025-84200066/84200236 www.njaccp.com
- 珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼 025-83684399/83684398 www.pledu.com
- 解放路校区:南京市解放路101号6楼 025-84455499/84455877 www.xtaccp.com
- 五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼 025-83204008/83204118 www.jingch.net
- 珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼 025-84731858/84731868 www.xtbenet.com